
Toruń, 12 września 2019r. 

 

Zapytanie ofertowe (OR-VII-O.130.16.2019) 

Na zakup, wdrożenie i utrzymanie Systemu Rejestracji Czasu Pracy (RCP) 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

Informuję, iż w postepowaniu w trybie zapytania ofertowego, którego przedmiotem jest zakup, 

wdrożenie i utrzymanie Systemu Rejestracji Czasu Pracy (RCP), wpłynęły pytania: 

 

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie instalacji natynkowo poza strefami sufitów 

podwieszanych? 

Odpowiedź: Przedmiot zapytania nie obejmuje wykonania sieci komputerowej/elektrycznej. 

Zamawiający przygotuje we własnym zakresie okablowanie zakończone w miejscach instalacji 

rejestratorów.  

 
Pytanie 2. Czy Zamawiający uzna za podobne usługi polegające na dostawie, wdrożeniu i 
uruchomieniu systemów kontroli dostępu posiadających funkcjonalność systemu RCP? 
 
Odpowiedź: Zamawiający uzna za spełniające warunki tylko usługi polegające na wykonaniu i 
wdrożeniu systemu RCP. Referencja potwierdzająca wykonanie systemu KD bez uruchomienia i 
wdrożenia funkcjonalności RCP nie zostanie uznana.  
 

 

Ponadto informuję, iż wprowadzone zostały zmiany w opisie minimalnych wymagań dla systemu RCP 

oraz uzupełnione zostało zapytanie ofertowe o wzór umowy oraz formularz ofertowy.  

W związku powyższym przesunięciu ulega termin składania ofert na dzień 19 września 2019r. 
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